
Λύση: 

Σωστή απάντηση το 𝟏(𝛂), 𝟐(𝛃) 

1. Η περίοδος του διακροτήματος και της ταλάντωσης θα είναι: 
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Ο αριθμός των ταλαντώσεων που εκτελεί σε χρονικό διάστημα Δt = Τδ 
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Από τις εξισώσεις της απομάκρυνσης των επιμέρους ταλαντώσεων θα έχουμε: 
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Αντίστοιχα: 
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Τελικά, από την αρχή της επαλληλίας θα έχουμε: 

υ = υ1 + υ2 ⇒ 𝛖 = 𝟎 

α = α1 + α2 ⇒ {
α = −ω1

2 A + ω2
2 A

α = ω1
2 A − ω2

2 A
⇒ {

α = (ω2
2−ω1

2)A

α = (ω1
2 −ω2

2)A
⇒ 𝛂 ≠ 𝟎 

 


